2) Asagidaki 5 bos kutuda farkli sayida top olacak
sekilde 6zdes toplardan atiliyor.

Her kutuda bulunan top sayisi toplam top

sayisini tam olarak bdldiigiine gore toplam
top sayisi kag olabilir?

A) 12 B) 28 C) 44 D) 45



3)
Tablo: Firma Elektrik Giderleri

Fimaray | Subat_ | ar ]

A Firmasi 53 44
B Firmasi 35 44
C Firmasi 26 34
D Firmasi 44 o7

4 farkli firmanin gubat ve mart ayindaki elektrik
giderleri yukaridaki tabloda verilmistir. Subat ayindaki
elektrik giderlerini fazla bulan bu firmalar, giderleri
azaltmak igin tasarruf yapmaya karar vermiglerdir.

Buna goére hangi firma vyaptigi tasarruf

uygulamasinda basarili olmustur?

A Firmasi B) B Firmasi

C) CFirmasi D) D Firmasi



4) Aligveris icin bakkala giden Hayrettin Bey'in almak
istedigi  UrUnlerin kg fiyatlari asagidaki tabloda
verilmistir.

Tablo: Urlinlerin 1'er Kg Fiyatlar

A
|

| Nohut | Fasulye | Mercimek |

Bakkal, Hayrettin Bey’e tim urtnlerden tger kilo alirsa
aldigi her urinden yarim kilogram da hediye olarak
verecegini sOylemistir.

Bakkalin  teklifini kabul edip aligverisini
tamamlayan Hayrettin Bey ka¢ TL kar eder?

A) 12,5 B) 15

C) 15,5 D) 17



5) Teknoloji tasarim dersinde yil sonu sergisi igin
her siniftan 8 &grenci ile atblye calismasi
yapilacaktir. Her bir 6grenci 12 etkinlik
yapacaktir. Ogretmen ise her bir sinifa 6 etkinlik
ile katkida bulunacaktir. Bu g¢alismaya okulda 9
sinif katillacaktir.

Buna gore okulda toplamda olusacak olan
etkinlik sayisi asagidaki islemlerden hangisi
ile ifade edilir?

A) 12.(8+6) B) 12.(8.9 +6)

C) 9.(6.8+12) D) 9.(12.8+6)



6) Uzunlugu 40 santimetre olan kare seklindeki tahta
parcasi kesikli ¢izgiler boyunca 6nce Sekil-1'deki gibi
iki es parcaya, daha sonra Sekil-2'deki gibi 4 es
parcaya béltnuyor.

|
l

SEKIL-1 SEKIL-2 SEKIL-3

Buna goére Sekil-3'teki tahta parcasinin
santimetre cinsinden c¢evre uzunlugunu
gosteren islem asagidakiler- den hangisidir?

A) 40 +2+20 + 4 B) 40x2+20x 4

C)2x(40+2+20+4) D)2x(40+2+40+4)



7) Bir ailenin en blygunin alani 400 mZ olan kare seklinde (¢ farkli bahgesi vardir.

1. Bahge 2. Bahge 3. Bahge

Bu bahgelerden 2. bahgenin bir kenar uzunlugu; 3. bahgenin bir kenar uzunlugundan 2 metre daha fazla, 1.
bahg¢enin bir kenar uzunlugundan 5 metre daha azdir.

Bu bahgelerin her birinin etrafina gitler (izerine ikiser sira tel gekilecektir. Telin satis fiyatlari agagidaki tabloda
verilmigtir.
Tablo: Telin Miktarina Gore Satis Fiyati

Telin Miktar Fiyat: (TL)
300 metreden az ise 12
300 metreden fazla ise 9

Buna gore bu is icin kullanilacak telin toplam tutari kag TL'dir?

A) 1728 B) 2304 C) 3456 D) 4608

8) Bir ve kendinden baska bdéleni olmayan 1'den
blyulk sayilara asal sayi denir.

Asagida Uzerine 1'den n'ye kadar dogal sayilarin
yazil oldugu kartlar verilmistir.

IR [

Bu kartlarin arasinda 14 tane asal sayi
olduguna goére n en ¢ok kag olabilir?

A) 43 B) 45 C) 46 D) 47



| 4:ml e 73ml . 35ml

1. sise 2.sise 3. sise

Yukarida disina tagsmadan en fazla 400 ml
kolonya alabilen 6zdes siselerin icinde kag ml
kolonya oldugu gosterilmistir.

1. sisede bulunan kolonyanin bir kismi 2. siseye
bir kismi da 3. siseye aktarilarak bu siseler
tasmadan tamamen dolduruluyor

1. sise 2.sise 3. sise

Buna goére son durumda 1. sisede ka¢c ml
kolonya kalmisgtir?

A) 214 B) 147 C) 81 D) 42



11)

Halil Bey para kasasinin dort haneli sifresini degigtirmek
istiyor. Fakat sifre degistirme boélimunun arizalandigini
ve binler basamaginin 6, onlar basamaginin 4
rakamina sabitlendigini gorayor.

Halil Bey yeni sifrenin 2’ye, 5’e¢ ve 9’a tam
bélliinmesini istedigine gore yuzler basamagina
hangi rakami yazmahdir?

A) 6 B) 7 C)8 D)9



13) Asagida bir magazada satilan televizyona
ait 6deme secenekleri gdsterilmisgtir.

« 4000 TL pesin 9taksit
» 2000 TL pesin 5 taksit
* 1000 TL pesin 4 taksit

Bu televizyonun fiyat etiketindeki sayinin birler ve
yuzler basamaginin silindigi, binler basamaginin
6 rakamindan, onlar basamaginin ise 4
rakamindan olustugu bilinmektedir.

Tum o6deme seceneklerindeki taksit miktari
bir tam sayiya karsilik geldigine goére
televizyonun fiyati asagidakilerden hangisi
olabilir?

A) 6840 B) 6845 C) 6745 D) 6340



15)

Tugba 1'den 100" e kadar olan dogal sayilari
toplara yaziyor. Toplara yazdigi sayi 3'Un kati ise
sari renge , 4'Un katl ise mavi renge boyuyor. Sari
ve mavi boyal toplar yesil renk goruluyor. Daha
sonra Hilal'in kutudan rastgele bir top segcmesini
istiyor.

Hilal kutuda bulunan yesil toplar arasindan
lizerinde en biyik sayinin yazili oldugu yesil
topu sectigine gore bu top lizerinde yazili olan
say! asagidakilerden hangisidir?

A) 94 B) 96 C)98 D) 100



16)

i / N\

D 3 2 3

{ v

Yukarda verilen carpan agacinda E sayisi en
biiylik asal rakam olduguna goére (A - B) + D
isleminin sonucu kactir?

A) 15 B) 14 C) 12 D)10




18)

Evet

Y

Sayiyi 2'ye bol

|

l

Kalan1

1

1

l Sayiya 1 eklel

\

Kalansiz [ Tekise
o
|B§|k|§| I Icglklil I

1

Ciftise

Yukardaki diyagramda girilen sayi 27 ise cikis
asagidakilerden hangisidir?

A) A Cikisi

C)C Cikisl

B) B Cikisl

D)D Cikig



19) Ahmet Bey bayramda Ug¢ torununun her birine
birer tane 30 ar liralik tigort, 20 ger liralik oyuncak ve
5 er liralik cikolata almigtir.

Buna gére Ahmet Bey'in hediyeler i¢in harcadigi
toplam para asagida verilen islemlerden hangisi

ile gOsterilemez?

A) 90 + 60 + 15 B) 50- 3
C) 3-55 D) 3 - (30 + 20 + 5)

20) Emre Usta raf yapmak icin uzunlugu 144 cm, kalinigi 4 cm olan diz bir tahtay1 6nce 3 es pargaya, daha sonra
bu pargalardan birini 4 e pargaya ayirnyor.

AWy SER Wy OWE Wy W Wy

Daha sonra elde ettigi uzun pargalar yatay, kisa pargalar ise dikey koyarak agagidaki rafi yapiyor.

f :

Buna gore bu rafin uzunlugu kag santimetredir?
A) 48 B) 52 C) 56 D) 60




